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> La societa WYNDOR GLASS & Co. realizza prodotti in vetro di alta qualita tra cui finestre e porte in vetro.
Essa possiede tre stabilimenti. Lo Stabilimento | produce telai in alluminio, lo Stabilimento 2 produce telai in
legno, mentre lo Stabilimento 3 produce il vetro e assembla i prodotti.

» | dirigenti della societa hanno deciso di rinnovare la linea di produzione con il lancio di due nuovi prodotti:
= Prodotto |:una porta in vetro con intelaiatura in alluminio
= Prodotto 2: una finestra con intelaiatura in legno

> |l guadagno stimato per i due nuovi prodotti € di 3000$ e 5000% rispettivamente per lotto

7 Nella seguente tabella é rappresentato il tempo di produzione richiesto ed il tempo massimo disponibile per
lotto nei 3 stabilimenti per i due nuovi prodotti.

» Qual ¢ il tasso di produzione dei due prodotti che massimizza il profitto totale della societa,
rispettando i vincoli di produzione dei 3 stabilimenti?
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